
RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA DANIELLA MDL COMÉRCIO DE 

VESTUÁRIO LTDA 

 

Questionamento 01 – Resposta: A legislação determina que licitações cujo valores perfaçam até 

R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) sejam exclusivas para ME e EPP. Considerando que o 

mencionado Pregão possui valor global estimado no importe de R$106.630,84 (cento e seis mil, 

seiscentos e trinta reais e oitenta e quatro centavos), o que supera o teto máximo. 

 

Questionamento 02 - Resposta: Por se tratar de uma licitação tradicional o valor do lance é 

ofertado pelo valor total do item, por isso o intervalo mínimo de R$ 5,00. 

 

Questionamento 03 - Resposta: Considerando que os últimos serviços prestados em relação à 

confecção de uniformes foram solicitados o prazo de dez dias úteis, vimos por meio deste 

confirmar o período de quinze dias após o recebimento da ordem de fornecimento. Cabe 

ressaltar que o fornecedor já terá ciência que ganhou o item e sendo assim facilitará a confecção 

após o pedido. 

 

Questionamento 04 - Resposta: O pedido será feito conforme os meses de campanhas, exceto 

em casos de uniformes que serão pedidos de imediato (assim que realizada a ordem de 

fornecimento). Ressaltando que será pedido o quantitativo total de cada item, e que conforme 

os meses de campanha serão realizados os pedidos também do quantitativo total do item, ex: 

outubro rosa (será pedido todo quantitativo de uniformes que foi colocado no item outubro 

rosa). 

 

Conforme respostas da Secretaria Requisitante e da Comissão de Editais. 


